

В Кемеровской области сотрудники Следственного комитета в преддверии великого праздника Дня Победы организовали встречу ветеранов и учеников выпускного класса



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области с самого начала своего создания установило связь с Ветеранами следствия! Это люди, которые вступили еще в один уже послевоенный бой. В 1945 году девчонкой работала следователем Раиса Бруштейн, 1946 году следователем Чебулинского района работала Клавдия Максименко. Светлая им память! Татьяна Прокофьева, Мария Шилкина, Фаина Барышева, Алина Милевская. В счастливые, но тяжелые послевоенные годы они верили в людей, свою страну, будущее. Праздник 9 Мая – это святой праздник для всего нашего народа!

В преддверии великого праздника руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области Сергей Калинин побывал в гостях у Барышевой Фаины Федоровны. Она не была на войне, но впервые послевоенные годы работала следователем, затем всю жизнь боролась с преступностью. Сергей Николаевич

преподнес ветерану следствия цветы, и книгу «Следственный аппарат Сибири. Вехи исторического пути», где размещена фотография Фаины Федоровны и ее воспоминания.

К сожалению, с каждым годом ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, а дети скоро смогут узнать о подвиге поколения наших дедушек и бабушек только из уроков истории. Поэтому каждый год сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области организуют встречи этих поколений.

Ветеран ВОВ Евгений Николаевич Шерстенников в июне 1942 года только окончил школу, ему было 17 лет. С такими же девчонками и мальчишками сегодня он встретился в школе № 11 города Кемерово.

Евгений Николаевич рассказал, как в 1942 году был призван в Красную Армию, как командиром огневого взвода участвовал в боевых действиях на Центральном, Ленинградских фронтах. Демобилизовался только в 1947 году. В июне 2014 года ему исполнится 90 лет.

Ребята с интересом слушали рассказ ветерана о его переживаниях, трудностях, о великой Победе! По традиции сотрудники Следственного комитета преподнесли ему в знак благодарности корзину с продуктами, ученики подарили свой презент!

После официальной встречи ребята не отпускали ветерана еще долгое время, буквально с раскрытыми ртами смотрели и слушали его. На память общая фотография и его переживания, о которых затем они будут рассказывать уже своим детям!

Такие встречи в эти дни проходят во всех следственных отделах СУ Следственного комитета России по Кемеровской области.

В знак благодарности всем ветеранам Великой Отечественной Войны сотрудниками Следственного комитета 9 мая будут возложены венки к вечному огню.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/876350>